

## 信的故事

我得救的过程,如果要选一个词来形容,我会选择“平顺”。就像一场一方场面占优、最后这一方也令人信服地获胜了的球赛,没有太多悬念。

第一次接触教会和福音是在2010年春节,Lehigh校园团契组织大家包饺子,期间有兄弟姊妹的见证和唱诗,包括一些游戏。这是第一次实在地接触基督信仰,感觉这不仅是感性的感情或爱,还是理性的思考,就是追求真理,觉得能和独处时自己内心的需求对应。尤其是“因信称义”,很让我有所触动,觉得这绝不是人凭着感觉或世间的想象而来的(例如,行善、捐香火钱,塑金身,等等)。期间基督徒们的喜乐,待人接物的热情友善,对主和神虔诚信实的仰慕给我留下了很深的印象。比如,除了带我来到教会的是我多年前的同学外,在场的基督徒朋友当时都与我素昧平生,但是他们却像欢迎老朋友回来一样热情,他们相互之间的交往单纯而和谐,喜乐从每个人里面涌流出来,让我十分羡慕而好奇。他们在唱诗和作见证时的虔诚坚定也很容易察觉,而且是充满理性的。

很难说听见福音之后,到相信接受主

的过程具体有多久的时间,即没有一个很具体的时间点,说我在此之前不信,在此之后相信接受主了。这件事应该是时间给我的答案,没有什么特别的思想斗争,就是慢慢参加团契教会活动,“就像水,点点滴滴,渗入土地”。因为上面说的基督徒的喜乐、热情友善和对神的态度在这期间没有变化,也没有因为团体的不同而变化。期间也有听团契、教会讲读圣经,觉得很有智慧,而且并不是平常的教条,不是简单的经验或者只是让人觉得“挺有道理”,很耐琢磨,很有味道,越读越觉得圣经了不起,虽然并不能都懂得。其中还有一点,就是这里和外面的世界很不一样,非常的单纯,丝毫没有社交的那些很油滑、戴着面具的感觉,我觉得来到教会心里非常轻松,能够得着安详和休息的感觉。所以我一直参加团契的各种活动和聚会。

就像一场足球赛最终写在报道上最详细的是进球一样,我信主得救这件事的“进球”事件发生在2011年。大概一年后觉得还是学校的环境更适合自己的,我决定拿到Master后继续读博深造。因为学术上的一些考虑,最感兴趣的是Brown University的一个教授,所以把最多的精力放在了Brown的申请上。2011年2月拿到了Johns Hopkins University (JHU)的80% offer, Brown那边的教授也表示他的proposal正在审批,通

过了就招我。因为还是希望去Brown,所以对JHU这边的教授没有特别深入地交流和研究。到了4月,国会砍了预算,Brown的教授通知我很可能没法招我,而JHU这边因为没有教授对我特别有兴趣,所以依然是80%的offer。在2011年5月9日,我最后确认了Brown那个教授当年没法招新,我只能拿JHU的这个partial offer,压在心头近两年的石头本来已经基本搬去这时又重重地压了回来。当天晚上回家之后,一时间各种滋味涌上心头:悔恨、委屈、无奈、不甘,当时又无人可说,实在是很overwhelming,无法抑制,就关上房门用毛巾蒙住脸嚎啕大哭。哭到最心痛的时候,不知如何,就脱口而出了一句“Oh Lord, help me through it!”。(那时听到福音已经一年多了)此话一出口,就不怎么哭了,但还是觉得很憋闷,感觉没有“哭痛快”。为了能让自己更“痛快”些,我就想到网上找些催泪戏来看,当时根本没有想到,主的恩典会在这里。

剧中情景是主角爷爷在劝解想帮大伙集资买化肥赚些辛苦钱、却被骗子骗得血本无归的儿子,有一句台词是“人呐,不管干什么,人能平安,就比啥都强。”瞬间我的心为之一震,仿佛这句话是对我说的,同时我的脑海里又电光火石般飞过一句以前看过的医学泰斗裘法祖先生的话:做人要知足,做事要知足,

做学问要不知足。这台词和裘先生的话之前我都看过的，但真的到了那时我才真的明白它们真正的含义，只有这样的经历、这样的心境我才能开悟。又是一瞬间，我的那些负面的心绪消失了，内心完全平静、安定了下来。那一夜我睡得极其安稳香甜。从第二天开始，我如先前一样认真的工作，别人也许察觉不到什么，但我自己深深地知道，自己的里面有了怎样奇妙的变化。一个月之后，我现在的导师从 Ohio State 来到了 JHU，很直接地就给了我 RA，心中的石头彻底搬掉了。

从这件事，我真切地经历了这位“又真又活”的主，感到了他对我的爱，而且还感受到他的公义，让我很喜乐，又很有责任感（踏踏实实地做事，追求卓越地做学问）。经过这件事，加上上面说的时间给我的答案，让我不算轰轰烈烈、但却坚定的信了主，也就是得救了。

之后因为签证问题我在国内耽搁了半年，但期间时时有向主祷告，虽然靠自己（没有教会生活）而没有什么进步，但是应该说没有远离神。今年 3 月份一个偶然的的机会我认识了哥伦比亚教会的一位姊妹，从此开始像在 Lehigh 时那样每周参加聚会，恢复了教会生活。在周五的福音聚会里，我又找到了以前的那种安息平和的感觉，特别舒服享受。而且，我更多地感到了主耶稣的生命在聚

会中和我们在一起，那种安详的感觉正是来自主耶稣，而且他的生命要因为救恩进到人的里面。在读圣经的过程中，我更多地认识了主，切实地感到他才是真正的“生命”：生命的本真状态正是单纯、简简单单的，所以我会教会里觉得安息喜乐；而社交活动和所谓的“人生”意义和目标都是属于“世界”的，本与“生命”，也就是我们的灵无关，所以总让我有“虚空”、“疲累”的感觉。随着更多地认识主耶稣，我渴望更多地了解、经历他。这时候，有弟兄邀我参加主日聚会。在主日聚会中，我得着了更多的安息和喜乐，也更多地认识了救恩，明白了更多的真理，像“十字架”的“杀死”、“了结”的属灵意义，还有更多地看到，自己有很多的软弱败坏，也就更多地意识到主救恩的宝贵，愿意更多地信靠主。换句话说，我灵里的生命在成长，渴望更多神的丰富，而周五的聚会已经不能满足，所以很快就不间断地参加主日聚会。

有了这些经历，受浸就是顺理成章、水到渠成的了。有一次主日聚会中，我和一位弟兄有过信主方面的交通，之后这位弟兄就告诉我，我受浸已经没有任何障碍了。从那以后，弟兄又带我读了一些和受浸相关的信息，读来觉得接受起来确实没有任何阻碍，很顺畅，而且对主的认识也更清晰了，就很自然地决定受浸，没有什么挣扎。感谢主，让我

这个罪人就这样蒙主恩！（S.Z.）

## 欢迎您参加我们的聚会

### 一同享受主丰盛的恩典

时间：每周日下午 5:00pm-6:30pm

地点：3807 N. Charles Street,

Baltimore, MD 21218

电话：(667)218-8014 孙明宽

(443)509-2270 张谦

